

Zápisnica
z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Braväcove
konaného dňa 23. februára 2012

Ev. číslo: 41/2012

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k zápisnici

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a všetkých prítomných privítal starosta obce Ing. Peter Baliak.

Starosta obce uviedol navrhovaný program zasadnutia. Navrhovaný program bez zmien schválili všetci prítomní poslanci (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš). Starosta obce konštatoval, že rokovanie OZ je uznášaniaschopné, nakoľko na zasadnutí sú prítomní 6 poslanci, z celkového počtu 7.

Program:

1. Otvorenie
2. Procedurálne otázky
Schválenie programu rokovania
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení z rokovania OZ za IV. štvrťrok 2011
4. Správa o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2011
5. Návrh VZN č. 1/2012 o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode (amfiteáter)
6. Turistická ubytovňa Kečka, vyhodnotenie ankety, projektový zámer rekonštrukcie
7. Informácia o podaných projektoch, schválenie spoluúčasti obce
8. Prerokovanie a schválenie žiadostí združeniam, spolkom a organizáciám v zmysle VZN č. 17/2009
9. Rôzne
10. Interpelácie
11. Záver

K bodu 2 – procedurálne otázky, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) schválilo navrhnutý program rokovania bez zmien. Hlasovanie: za: Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš, proti: nikto, zdržal sa: nikto.

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta určil za:

- zapisovateľ a zápisnice: Ing. Veronika Ivanková, Mgr. Mária Ľuptáková
- overovateľov zápisnice: Krajan, Ľupták

K bodu 3 – Kontrola plnenia uznesení z rokovania OZ za IV. štvrťrok 2011

Kontrolu plnenia uznesení za IV. štvrťrok 2011 (zasadnutie OZ dňa 10.11. a 15.12.) vykonala hlavná kontrolórka obce Mgr. Zuzana Cígerová. Konštatovala, že uznesenie č. 31/11, bod 2., je v plnení, bližšie bude informovať starosta obce v bode 9. Rôzne. Konštatovala, že na základe uznesenia č. 31/11, bod 5., a odporúčania starostu obce, boli zabudované vegetačné panely medzi miestnou komunikáciou a rigolom, od brány rodinného domu Štefana Ľuptáka, Braväcovo 230 smerom k rodinnému domu Tibora Pôbiša, Braväcovo 229.

Konštatovala, že na základe uznesenia č. 32/11, starosta obce zaslal odpoveď Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s., Partizánska cesta 5, 974 00 Banská Bystrica

s návrhom kúpnej ceny 10 €/m² a návrhy kúpnych zmlúv na prepracovanie. StVS, a.s. akceptovala uvedenú kúpnu cenu, a zmluva bude podaná na vklad na príslušnú Správu katastra v prípade súhlasu všetkých dotknutých vlastníkov pozemkov v rámci celého vodojemu Podholie.

Konštatovala, že uznesenie č. 37/11, bod 1., 2., bolo splnené, daň z nehnuteľností je správcom dane vyberaná v zmysle VZN č. 2/2011 o dani z nehnuteľností na kalendárny rok 2012. Konštatovala, že uznesenie č. 37/11, bod 3., bolo splnené, obec postupuje v zmysle doplnku č. 1 k VZN č. 7/2009 o opatrovateľskej službe a spôsobe určenia úhrady za poskytovanú opatrovateľskú službu.

Konštatovala, že uznesenie č. 41/11, bod 1., bolo splnené, návrh VZN o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode (amfiteáter) bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce na pripomienkové konanie a je predmetom tohto zasadnutia OZ (bod 5).

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) vzalo kontrolu plnenia uznesení za IV. štvrťrok 2011 na vedomie.

K bodu 4 – Správa o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2011

Poslancom OZ bola spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ doručená správa o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2011. Správa je prílohou písomnej formy zápisnice.

Hlavná kontrolórka obce: spolupráca s obcou je na veľmi dobrej úrovni, jej činnosť je uvedená v správe, ak majú poslanci OZ nejaké otázky, alebo výhrady, môžu ich predniesť.

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) vzalo správu o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2011 na vedomie.

K bodu 5 – Návrh VZN č. 01/2012 o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode (amfiteáter)

Starosta obce: Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli a internetovej stránke obce odo dňa 7.2.2012, pripomienkové konanie skončilo 17.2.2012, do tohto termínu bola doručená jedna pripomienka na e-mailovú adresu obecbravacovo@stonline.sk, dňa 17.2.2012. Navrhovateľ: Mgr. Silvia Kánová, Braväcovo 73, poslankyňa OZ Braväcovo, v ktorej navrhuje v čl. 4 doplniť bod 3 v znení: „Od úhrady je oslobodený žiadateľ BKZ Bukovinka počas nácviok, podľa potreby počas nácviok aj iné organizácie pôsobiace v obci Braväcovo napr. M-BRAVO počas nácviok divadelných hier, OZ Čučoriedka počas putovného tábora pre deti.“ Vyhodnotenie pripomienok návrhu VZN bolo zaslané poslancom OZ dňa 21.2.2012, starosta obce ako navrhovateľ navrhuje predmetnú pripomienku akceptovať. Vyzval poslancov aby predniesli svoje pripomienky k návrhu VZN.

Bc. Pôbiš: Pripomienka je dobrá, dáva za pravdu, že v tomto VZN sa nedajú vymedziť všetky prípady, ktoré môžu nastať, verí, že bude možné pri konkrétnej akcii, ktorá nie je spomenutá vo VZN hlasovať o odpustení nájmu, pred akciou, alebo dodatočne po nej.

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) vzalo na vedomie vyhodnotenie pripomienkového konania k návrhu VZN 01/2012 a schválilo pozmeňovací návrh k návrhu VZN č. 01/2012 o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode, čl. 4, bod 3. Hlasovanie: za: Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš, proti: nikto, zdržal sa: nikto.

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) sa uznieslo na VZN Obce Braväcovo č. 01/2012 o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode. Hlasovanie: za: Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš, proti: nikto, zdržal sa: nikto.

K bodu 6 – Turistická ubytovňa Kečka, vyhodnotenie ankety, projektový zámer rekonštrukcie Starosta obce: na predchádzajúcich zasadnutiach OZ poukázal na nevyhovujúci stav budovy turistickej ubytovne a ekonomiku prevádzky, na základe výsledkov ankety uverejnenej v obecných novinách a na internetovej stránke obce je zrejmé, že občania sú jednoznačne za to, aby bola uvedená budova ponechaná v majetku obce a využívaná na doterajšie účely, t.j. spoločenské akcie a ubytovanie. Aby bolo možné aj naďalej využívať budovu na tieto účely je potrebné pristúpiť k rekonštrukcii budovy, tak aby spĺňala požiadavky návštevníkov (kapacita, kvalita služieb). Na základe uvedeného uskutočnil rokovanie s Ing. arch. Igorom Karkošiakom a jeho kolegami.

Výsledkom rokovania bola ponuka na vypracovanie predbežného nákresu projektu a kalkulácie nákladov na rekonštrukciu (projektový zámer rekonštrukcie TU Kečka). Predbežné celkové náklady na rekonštrukciu by boli približne 300 000 Eur. Je potrebné odsúhlasiť a objednať vypracovanie projektu. Predbežný nákres projektu predpokladá zväčšenie a rozšírenie spoločenskej miestnosti pre 100 a viac osôb, zmenšenie a zmenu priestorov kuchyne, premiestnenie sociálnych zariadení z chodby do suterénu, využitie suterénu pre miestnosť (miestnosti) voľno-časových aktivít - napríklad fitness, atď, premiestnenie kuchynky pre ubytovaných hostí na poschodie, rekonštrukciu izieb a sociálnych zariadení na poschodí, tak aby každá izba mala vlastné sociálne zariadenie, výmenu krovu a strešnej krytiny. Nákres je prílohou písomnej formy zápisnice.

Je potrebné odstrániť aj terasu pred budovou, prípadne tento priestor inak využiť, napríklad na parkovacie miesta, v budúcnosti by pri ubytovni mohlo byť multifunkčné ihrisko.

Mgr. Kánová, Kuvik: terasa je v súčasnosti nevyužitá

Mgr. Kánová: jedna z možností je aj presklená terasa a vonkajšie sedenie

Starosta obce: navrhuje postupné kroky: na základe predchádzajúcich zasadnutí OZ, a ankety, ak chce obec naďalej prevádzkovať budovu, je potrebná rekonštrukcia, tú podmieňuje spracovanie projektu, za ktorý musí obec zaplatiť, financovanie rekonštrukcie je možné z cudzích zdrojov prostredníctvom podania žiadosti na poskytnutie dotácie v zmysle rôznych výziev, ak budú vyhlásené. Pri vyhlásení výzvy je však potrebné mať spracovaný projekt. Obec má spracovaný projekt aj na rekonštrukciu obecného úradu a kultúrneho domu a v prípade vyhlásenia výzvy bude podaný. Ďalšou z možností je financovanie projektu z vlastných zdrojov, obec však nemá dostatok financií, bolo by nutné úverové financovanie.

Vyzval poslancov OZ, aby vyjadrili svoje názory k uvedenému a aby do najbližšieho zasadnutia OZ prišli s konkrétnymi pripomienkami, návrhmi a názormi.

Mgr. Kánová: treba mať spracovaný projekt čím skôr

Kuvik: do projektu zapracovať okno v spoločenskej miestnosti na poschodí

Bc. Pôbiš: existuje možnosť, aby bolo zvolané stretnutie s občanmi, kde by bol prítomný aj architekt, kde budú môcť občania vyjadriť svoj názor

Starosta obce: súhlasí, pozve občanov a aj Ing. arch. Igora Karkošiaka na stretnutie

Hlavná kontrolórka obce: ak sa poslanci OZ rozhodnú, že ubytovňu ponechajú v majetku obce, je potrebné, aby schválili odporúčacie stanovisko, aby starosta obce mohol v uvedenej veci ďalej pokračovať

Bc. Pôbiš: navrhuje ešte počkať s rozhodnutím

Ľupták: výsledok ankety je jasný, ak si ubytovňu má ponechať obec, tak treba konať hneď

Starosta obce: v rámci verejného obstarávania oslovil troch architektov, uskutoční stretnutie s občanmi, vznesené pripomienky by mohli byť zapracované do projektu

Hlavná kontrolórka obce: môže sa stať, že na stretnutí vyjadrí občania protichodné názory, každému sa páči niečo iné

Bc. Pôbiš: možno príde málo občanov, ale aj medzi napríklad 8 názormi, môžu byť 1-2 prínosné

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) vzalo na vedomie projektový zámer rekonštrukcie turistickej ubytovne Kečka a odporučilo starostovi obce začať rokovanie s projektantom na rekonštrukciu turistickej ubytovne Kečka a v rámci prípravy zvolať stretnutie s občanmi obce Braväcovo. Hlasovanie: za: Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš, proti: nikto, zdržal sa: nikto.

K bodu 7 – Informácia o podaných projektoch, schválenie spoluúčasti obce

Poslancom OZ bola spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ doručená informácia o podaných projektoch na rok 2012, prostredníctvom ktorých obec žiada o finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu SR, uvedené je prílohou písomnej formy zápisnice. Projekty vypracovali: starosta obce, zamestnankyne obce Ing. Ivanková, Mgr. Ľuptáková.

Starosta obce:

Na rok 2012 boli podané žiadosti o poskytnutie dotácií:

1. „Mechanicko-biologická čistiareň odpadových vôd s jemnobublinnou aeráciou AČB vrátane splaškovej kanalizácie“ žiadosť podaná na Environmentálny fond MŽP SR, v prípade schválenia sa bude pokračovať vo výstavbe kanalizačnej siete
2. „Modernizácia systému zberu biologicky rozložiteľných odpadov“ žiadosť podaná na Environmentálny fond MŽP SR, v prípade schválenia bude zakúpený traktor s prívesom, využitelný na zber separovaných zložiek odpadu a hlavne na pluhovanie v zimnom období, bolo uskutočnené verejné obstarávanie na verejného obstarávateľa, a víťaz potom uskutočnil obstaranie obsahu projektu. Dňa 20.2.2012 podpisoval zmluvu s dodávateľom stroja, bude účinná v prípade schválenia dotácie, ak by projekt nebol úspešný, podáme žiadosť v budúcnosti. Súťaž už bola ukončená, verejnému obstarávateľovi obec uhradila 2 400 Eur s DPH, je to podobný postup ako pri domácich kompostéroch, ktoré obec získala v roku 2011, prostredníctvom Environmentálneho fondu MŽP SR, na odporúčanie a pričinením Ing. Baliaka, starostu obce a Ing. Lihana, starostu obce Polomka.
3. „Centrum obce Braväcovo“ žiadosť podaná na Úrad vlády SR, projekt nebol schválený, v súvislosti s týmto projektom bolo potrebné dať vypracovať kalkuláciu nákladov na dobudovanie centra obce, uvedené dal starosta obce vypracovať.
4. „Ochrana majetku obce a občanov – prevencia“ žiadosť podaná na Radu vlády SR pre prevenciu kriminality, v prípade schválenia dotácie bude v obci zabudovaný kamerový systém
5. „Obnova a tvorba verejných priestranstiev - centrum obce“ žiadosť podaná na Environmentálny fond MŽP SR (Program obnovy dediny), obec žiadala najvyššiu možnú sumu 3 500 Eur, je to malá čiastka, ale niečo sa spraviť dá, je potrebné spustiť fontánu, a doladiť niektoré prvky, v súvislosti s týmto projektom ako aj projektom podaným na Úrad vlády SR, sa stretol s predstaviteľmi COOP Jednota, spotrebné družstvo Brezno, kvôli vyžiadaniu stanoviska, k dobudovaniu objektu centra obce - zamaskovanie štítovej steny budovy obchodu zo západnej strany ako aj vybudovanie architektonických prvkov pred uvedenou stenou, na pozemku KN 278. Uvedeným zásahom by sa žiadnym spôsobom neobmedzil vstup do dvora cez bránu na zásobovanie obchodu. Spoločnosť COOP Jednota, by uvedené pozemky obci prenajala za 1 Euro. Uvedený objekt by bol využívaný ako javisková plocha pre folklórne podujatia.
6. „Folklórny festival na Bielych Handľoch“ žiadosť podaná na Ministerstvo kultúry SR
7. „Doplnenie knižničného fondu“ žiadosť podaná na Ministerstvo kultúry SR
8. „Elektronizácia a informatizácia Obecnej knižnice“ žiadosť podaná na Ministerstvo kultúry SR

Bc. Pôbiš: ohľadom žiadosti na kanalizáciu, kedy bude známy výsledok?

Starosta obce: Informácie o schválení resp. neschválení uvedených projektov zatiaľ nemá, v najbližších dňoch by mali byť známe výsledky z Environmentálneho fondu MŽP SR ohľadom kanalizácie. Rada EF mala zasadať od 15.2. do 25.2.2012, dodávateľ je vybraný: COMBIN BANSKÁ ŠTIAVNICA, s.r.o., verejné obstarávanie obec v tomto prípade robiť nemusela.

Bc. Pôbiš: ohľadom obecnej knižnice a jej fungovania: je otvorená, len preto, aby bola otvorená, je potrebné spraviť ju pre ľudí zaujímavejšou, spraviť tam podujatia na pravidelnej báze

Mgr. Kánová: je možnosť medziobecnej - medziknižničnej spolupráce, ktorá funguje na vymieňaní kníh medzi knižnicami, tiež navrhuje dať do obecných novín oznam, ohľadom výzvy pre občanov, ktorí majú doma zbytočné knihy, ktoré by mohli darovať do knižnice.

Starosta obce: knihovníčka, p. Elena Ľuptáková je spokojná s návštevnosťou knižnice, na nasledujúce zasadnutie OZ je potrebné ju pozvať, a poslanci OZ jej môžu povedať konkrétne, čo by chceli zlepšiť, a zároveň objasniť koľko finančných prostriedkov je obec schopná na to poskytnúť, a kto bude uvedenú činnosť zabezpečovať, p. Elena Ľuptáková je aj kronikárkou obce, a už viackrát sa vyjadrila, že je potrebné nájsť osobu, ktorá bude v budúcnosti viesť a písať kroniku, nakoľko ona to už robiť nechce.

Mgr. Ľuptáková: obecnú knižnicu pravidelne navštevuje metodička z Verejnej knižnice Mikuláša Kováča Banská Bystrica, ktorá vždy vyjadruje veľkú spokojnosť s priestormi knižnice, knižničným fondom, počtom čitateľov

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) vzalo na vedomie informáciu o podaných žiadostiach o poskytnutie dotácií na rok 2012 a vzalo na vedomie, že v prípade schválenia žiadostí na jednotlivé projekty bude spoluúčasť obce hradená z rozpočtu obce, funkčná klasifikácia obce, položka 635 – rutinná a štandardná údržba.

Počas prerokovania tohto bodu (o 18.01 hod.) prišiel obyvateľ obce p. Ing. Marek Pôbiš, Braväcovo 227.

K bodu 8 – Prerokovanie a schválenie žiadostí združeniam, spolkom a organizáciám v zmysle VZN č. 17/2009

Poslancom OZ boli spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ doručené prehľady o poskytnutých dotáciách za roky 2010, 2011 a ich čerpaní, ako aj informácia o podaných žiadostiach na rok 2012 a dátume doručenia žiadosti, nakoľko v zmysle VZN 17/2009 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce, bolo potrebné žiadosť doručiť do 15.11. bežného roka. Uvedené podklady sú prílohou písomnej formy zápisnice. Poslanci OZ schválili na zasadnutí OZ dňa 15.12.2011 rozpočet obce Braväcovo na rok 2012, kde je v položke Ostatné kultúrne služby, 642 Transfery OZ, nadácii uvedená suma 5 000 Eur určená na poskytnutie dotácií v zmysle menovaného VZN.

Starosta obce: Obecný hasičský zbor nepodlieha VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce, a dotácia je hradená z inej kapitoly rozpočtu

Bc. Pôbiš: čo vedie niekoho k tomu, aby neuviedol konkrétnu sumu, ktorú požaduje, a kto je Futbalový oddiel Internacionál Sokol Braväcovo? Je potrebné nejakým spôsobom naviesť ľudí k tomu, aby v žiadosti o poskytnutie dotácie uviedli konkrétnu sumu, ktorú požadujú, lebo dostávajú poslancov OZ do zlej pozície, môžu urobiť zle, pretože tento údaj o niečom svedčí, a poslanci sa od toho odrážajú, je lepšie ak uvedú sumu, ak sa niečo zmenilo oproti predchádzajúcemu roku, malo by to byť vyjadrené v číslach.

Mgr. Ľuptáková: prečítala žiadosti o dotácie tých organizácií, ktoré si neuviedli požadovanú sumu (FK SOKOL, FO INTERNACIONÁL SOKOL BRAVÄCOVO, JDS). FK SOKOL uviedlo štruktúru nákladov na rok 2012 v celkovej sume 5 200 Eur.

Starosta obce: je potrebné doručiť žiadosti v dostatočnom predstihu, niektoré organizácie doručili žiadosť po termíne uvedenom vo VZN 17/2009, a uvádzať v žiadosti podrobnú ekonomickú analýzu v prípade, ak je dotácia poskytovaná na celoročnú činnosť. Predmetné VZN neplatí 2 mesiace ale od roku 2009, preto by žiadatelia mali vedieť aké sú ich povinnosti. Poslanci dostali prehľad o poskytnutých dotáciách v minulých rokoch, pri všetkých žiadateľoch, je preto zrejmé, aké sú predpokladané náklady aj na tento rok.

Je potrebné kontrolovať aj vyúčtovanie dotácií, či je v súlade s VZN.

Kuvik: bol na schôdzi JDS, vlni vyčerpali 215 Eur, mohli do žiadosti uviesť, že žiadajú aspoň 300 Eur, nakoľko v roku 2012 organizujú športové hry pre seniorov.

Krajan: je potrebné posunúť prerokovanie a schvaľovanie žiadostí na skorší termín, napríklad už v januári, nakoľko napríklad FK Sokol má výdavky už od začiatku roka, futbalisti chodia na turnaje skôr, a treba sa aj zaregistrovať, odkedy budú vyplácané dotácie?

Starosta obce: v marci začína pre futbalistov súťaž, preto dal do návrhu programu tento bod, mohol však byť zaradený už v decembri pri schvaľovaní rozpočtu, je v kompetencii poslancov dopĺňať a spolupracovať na tvorbe programu zasadnutí OZ. Myslel si, že každý z poslancov, prípadne finančná komisia príde s konkrétnym návrhom, ktorej organizácii a v akej výške navrhujú schváliť dotáciu.

Hlavná kontrolórka obce: dotácie budú vyplácané po podpise dohôd. Súčet dotácií v žiadostiach, v ktorých bola uvedená požadovaná čiastka predstavuje sumu 4 000 Eur, od toho treba odpočítať dotáciu pre OHZ, nakoľko im bude dotácia hrazená z inej kapitoly rozpočtu, Poslanci OZ schválili na zasadnutí OZ dňa 15.12.2011 rozpočet obce Braväcovo na rok 2012, kde je v položke Ostatné kultúrne služby, 642 Transfery OZ, nadácii uvedená suma 5 000 Eur určená na poskytnutie dotácií v zmysle VZN 17/2009. Navrhuje ponechať 1 000 Eur ako rezervu a 4 000 Eur rozdeliť, FK Sokol by sa mohlo schváliť 1 500 Eur, nakoľko vlni mali 1 750 Eur, JDS 200 Eur, a FO Internacionál Sokol Braväcovo 150-200 Eur, nakoľko si neuviedli v žiadostiach konkrétnu sumu a ostatným toľko, koľko požadujú v žiadostiach.

Krajan: futbalisti mali vlni žiadosť na 1750 Eur, je potrebné aspoň toľko schváliť

Starosta obce: z 200 Eur pre Internacionál navrhuje 100 Eur presunúť pre Slovenský zväz protifašistických bojovníkov

Kuvik: z 200 Eur pre Internacionál navrhuje 100 Eur rozdeliť pre JDS a Slovenský zväz protifašistických bojovníkov po 50 Eur

Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš) schválilo žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Braväcovo v zmysle VZN č. 17/2009

nasledovne:

P. č.	Žiadateľ	Požadovaná suma	Schválená dotácia
1.	ZO JDS	neuvedená	250,00
2.	STK SOKOL	250,00	250,00
3.	FK SOKOL	neuvedená	1800,00
4.	M-BRAVO	300,00	300,00
5.	FUTBALOVÝ ODDIEL INTERNACIONÁL SOKOL	neuvedená	100,00
6.	ZO SZPB	50,00	100,00
7.	BKZ BUKOVINKA	1 500,00	1500,00
8.	OZ ČUČORIEDKA	250,00	250,00
9.	ŠPORTOVÝ KLUB-FITNESS	150,00	150,00
	SPOLU	2 500,00	4700,00

Hlasovanie: za: Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš, proti: nikto, zdržal sa: nikto.

K bodu 9 – Rôzne, k bodu 10 – Interpelácie

Starosta obce privítal na zasadnutí OZ Ing. Mareka Pôbiša, Braväcovo 227 a udelil mu slovo.

Ing. Pôbiš:

- bol na obecnom úrade aj poobede, rozprával sa so starostom, že pošle diskusný príspevok, ale prišiel radšej osobne, chce sa zaoberať vzťahmi medzi BKZ Bukovinka a Obcou Braväcovo. BKZ Bukovinka je závislá od obce, a nemohli by a ani nechcú fungovať samostatne bez podpory obce, Obec Braväcovo je jedným z hlavných podporovateľov BKZ Bukovinka, za podporu obci ďakuje. Chce reagovať na niektoré informácie, na zápisnice zo zasadnutí OZ, a aj na obecné noviny, v niektorých prípadoch mu to pripadá ako rúbanie dreva na chrbte BKZ. Amfiteáter sa prejednával na x zastupiteľstvách, zo strany BKZ by sa chcel k tomu vrátiť, pretože osobne nemôže chodiť na každé zasadnutie OZ. V mnohých prípadoch bolo povedané len a), a nebolo povedané b).

Zasadnutie OZ dňa 29.9.2011 kde sa rozhodovalo o nájomnej zmluve amfiteátra, v zápisnici zo zasadnutia je uvedené, že "v zmysle zákona a metodického usmernenia vo veci prevodu a nájmu majetku obce nebude možné uzatvoriť zmluvu o nájme amfiteátra v súčasnej podobe.....", nie je tu však uvedené, že v zmysle akého zákona (číslo a názov). Na zasadnutí OZ vyslovil vetu, či obec bude prevádzkovať amfiteáter, lebo má lepšie možnosti, ako sa starať o areál, ako občianske združenie. Pri obci funguje aj aktivačná činnosť, v súčasnej dobe je problém nadchnúť ľudí k dobrovoľníctvu, ak by sa mal amfiteáter stavať v súčasných podmienkach, tak sa nepostaví, lebo situácia sa zmenila. V zápisnici je tiež uvedené, že náklady na energie amfiteátra boli uhradené z rozpočtu obce, a že BKZ neplatili náklady, aj vo vyjadrení na zasadnutí OZ dňa 10.11.2011 p. Ing. Ľupták uviedol, že BKZ sa nezaujímal o úhradu nákladov na energie. Je pravda, že BKZ za energie na amfiteátri neplatila, lebo im nebola zaslaná žiadna faktúra, platili však za prenájom priestorov v budove základnej školy. Penzión Schweintaal bolo zariadenie so spoluúčasťou obce ako aj p. Ing. Jaroslava Ľuptáka, Braväcovo 251, malo to byť riešené vo vzťahu medzi obcou a Penziónom Schweintaalom. Stretol sa s názorom, že všetky náklady platila obec. Má spravený prehľad finančných prostriedkov na opravy a údržby amfiteátra, ktoré uhradila BKZ Bukovinka od roku 2007 do roku 2011. Ale sú tu aj nevyčíslené veci, napríklad náklady na piesok, palivové drevo, brigádnicke hodiny. Poplatky za prenájom amfiteátra organizáciám pôsobiacim v obci vyberané neboli.

V ďalšej vete v zápisnici sa píše, že starosta obce „...navrhuje, aby amfiteáter prenajímala obec, v budúcnosti je potrebná aj kolaudácia stavby, ktorá si bude vyžadovať dodatočné náklady...“ chce vedieť, či v súvislosti s tým sa so zvýšenými nákladmi počítalo aj v rozpočte obce na tento rok, či je to plánované?

Má obavu, aby spravovanie amfiteátra obcou nebol medzistupienok k presunu amfiteátra do súkromných rúk.

Zasadnutie OZ dňa 10.11.2011: v zápisnici je uvedené zo strany p. Ing. Ľuptáka, že zmluva je dvojstranný právny úkon, a že on nebol prizvaný k riešeniu prechodu cez Penzión Schweintaal. Dňa 26.5.2011 boli rozposlané návrhy dohody, pripomienkovalo sa to, aj BKZ malo pripomienky, po zmenách, ktoré boli prerokované bol poslaný návrh dohody aj p. Ing. Ľuptákovi, prečo sa k tomu dostal až na konci roka?

Prechod cez Penzión Schweintaal je kameňom úrazu, ako vyzerá dohoda o prechode uzatvorená medzi obcou Braväcovo a Penziónom Schweintaal? Boli tam zapracované nejaké zmeny oproti návrhu zo dňa 26.5.2011 v súvislosti s prístupovou cestou a sociálnymi zariadeniami, lebo ak sa niekto potrebuje dostať na amfiteáter autom, tak sa tam nemôže dostať, a prenášajú tam veci ako otroci, nie je to doriešené, napríklad aj pri Volejbalovom

turnaji non-stop, minulý rok napríklad pomohla obec prostredníctvom pracovníkov aktívnej činnosti, ktorí zabezpečili dovezenie piesku na amfiteáter.

Čo sa týka sociálnych zariadení, v zápisnici zo dňa 10.11.2011 je, že p. Ing. Ľupták uviedol, že sa nikdy nestalo, aby bolo WC zamknuté, ak bola akcia vopred oznámená, v rámci otváracích hodín, to je práve problém, že napríklad v nočných hodinách nebol prístup do WC. V zápisnici je tiež uvedené, že p. Ing. Ľupták nikdy nevyberal poplatky za WC, ale že poplatky boli vyberané inou osobou, v budove starej školy. Ing. Pôbiš tiež nevyberal poplatky v Krompach-klube za WC, iba na jednej súkromnej akcii, v roku 2004 počas večierku spoločnosti HOLDES.

Obec zaplatila za energie z rozpočtu 650 Eur, za roky 2006-2011, BKZ Bukovinka by to nebolo zruinovalo, bol v tej sume zohľadnený aj nárast cien?

- vyjadril sa aj k Bukovinkárskemu plesu, ktorý sa konal dňa 4.2.2012 v Turistickej ubytovni Kečka, vie, že využívanie Turistickej ubytovne Kečka je širší problém, avšak k lepšiemu pocitu ľudí, ktorí sa zúčastnili plesu by prispelo, keby neboli porozbíjané lampy na strope, a keby netiekol záchod na WC, sú to drobnosti, ale aj tie vplývajú na pocity ľudí.

- vyjadril sa k návrhu VZN o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode: do kedy treba nahlásiť termíny na užívanie amfiteátra, a či BKZ nebude platiť za tradičný volejbalový turnaj, ktorý nie je uvedený v návrhu VZN.

- Občianske združenie BKZ Bukovinka vzniklo v roku 1999, mali možnosť získať viac prostriedkov na činnosť, odvtedy však vznikli ďalšie 4 občianske združenia na území obce, zo strany BKZ nechce trieštiť vzťahy s obcou, chcel toto predniesť, a bol by rád, keby uvedený príspevok bol publikovaný aj v obecných novinách

Starosta obce: ohľadom porozbíjaných lúč na strope: také sklá sa už nedajú zakúpiť, tečúce WC bude potrebné opraviť, v bode 6. tohto zasadnutia OZ vzalo na vedomie projektový zámer rekonštrukcie turistickej ubytovne Kečka a odporučilo starostovi obce začať rokovanie s projektantom na rekonštrukciu turistickej ubytovne Kečka a v rámci prípravy zvolať stretnutie s občanmi obce Braväcovo. Pri organizovaní plesu zabudli nahlásiť, že potrebujú aj izbu v ubytovni. V deň plesu sa im vyhovel, aj keď v TU Kečka boli ubytovaní hostia. Požiadavky treba nahlasovať vopred, to platí aj pri organizovaní akcií na amfiteátri.

Odporúča Ing. Pôbišovi, aby reakciu na zasadnutia OZ, zápisnice a obecné noviny upravil a doručil v písomnej forme na obecný úrad (do 8.3.2012 – posledného dňa na vyhotovenie zápisnice v zmysle rokovacieho poriadku Obce Braväcovo nebol doručený žiadny písomný príspevok p. Ing. Pôbiša - poznámka zapisovateľky).

Cabanová: má skúsenosti, že zápisnice vyznievajú inak, ako to bolo povedané, preto mu odporúča aby doručil svoj príspevok písomne

Starosta obce: zápisnice a uznesenia podpisujú okrem starostu obce vždy dvaja overovatelia, ak sa niečo nezhoduje so skutočnosťou je potrebné to uviesť, zatiaľ nebol taký podnet

Mgr. Kánová: do VZN o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode bolo zapracované prednostné právo pre BKZ Bukovinka, akcie treba ohlasovať vopred

Bc. Pôbiš: niektoré akcie a podujatia sú vopred známe a ich termíny sú fixné, ale tie menšie nie

Starosta obce vyzval poslancov OZ, aby predniesli svoje interpelácie:

Mgr. Kánová: nevie, či všetci prítomní o tom vedia, ale v obci Braväcovo vzniklo nové občianske združenie – Turistické združenie Braväckí lišiaci, ak by si chceli dať žiadosť o dotáciu

Cabanová: nedali si žiadosť a ani nechcú

Starosta obce: aj teraz prišla žiadosť – Športový klub Fitness Braväcovo, ak chce Mgr. Kánová podať ústnu žiadosť za OZ Braväckí lišiaci, tak môže.

Mgr. Kánová: či bola splnená požiadavka na zakúpenie prietokového ohrievača v kultúrnom dome.

Starosta obce: áno, hneď po požiadavke bol prietokový ohrievač zakúpený a aj namontovaný

Cabanová: ohľadom dodávok vody, či obec reguluje dodávky vody do domácností vzhľadom na súčasnú situáciu

Starosta obce: obec nemôže regulovať dodávky vody, regulujú ich vodári, obec má problémy s dodávkou pitnej vody od soboty 18.2.2012, nefungovalo ani call centrum spoločnosti Veolia, v pondelok 20.2.2012 sa začala situácia riešiť (regulácia plnenia okruhov, dovoz vody (len 2 cisterny)), v utorok sa nepokračovalo, a nastala rovnaká situácia ako cez víkend.

Prevádzkovateľ: Veolia, Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., zaslala list ohľadom nepriaznivej situácie v zásobovaní pitnou vodou, ktorý bol doručený dňa 21.2.2012, v ňom informujú o potrebe šetrenia s pitnou vodou.

Obec je zodpovedná za zásobovanie obyvateľov pitnou vodou, je však potrebné aby aj občania v prípade poruchy dodávky vody, kontaktovali call centrum prevádzkovateľa a dodávateľa (Veoliu), nakoľko pri opakovaných sťažnostiach a výzvach zo strany obce, na urýchlené riešenie situácie bolo z Veolie oznámené, že ich nikto neinformoval o poruche.

Bc. Pôbiš: vyjadril sa k:

- priebehu rokovaní – je za to, aby boli rokovania prehľadné, aby nevznikali nedorozumenia a šumy, je za to, aby sa vyhotovoval zvukový záznam, môže poslúžiť aj v budúcnosti

- k zápisniciam, je za to, aby bol skrátený počet dní na vyhotovenie a podpísanie zápisnice, nakoľko keď je zápisnica zverejnená, nemôžu si poslanci OZ vráťane overovať pamäť presné skutočnosti, do najbližšieho zasadnutia OZ podá návrh aj s poslancom Ing. Kánom

Starosta obce: uvedené je zakotvené v rokovacom poriadku obce, treba dať návrh na zmenu a uviesť konkrétne návrhy na zmenu RP

Bc. Pôbiš: k obecným novinám, v prípade v poradí 3. čísla, nebolo z jeho pohľadu všetko tak, ako malo byť keď to však hodnotí z hľadiska konečného výsledku s porovnateľnými novinami, tak máme noviny dobré, aj obsahovo, aj vizuálne. Nevie, či je forma textu ohľadom zasadnutí OZ najvhodnejšia pre občanov, či to splní svoj účel, ak je to nahustený text ohľadom uznesení a k nim prislúchajúcich komentárov, či sú komentáre potrebné, či do budúcnosti bude lepšie dať len výber, a tí čo budú chcieť sa dostanú k ďalším informáciám, alebo to nechať tak, ako bolo v 3. čísle a môže to niekoho odradiť čítať, lebo je to nahustený text. Pozitívom je 144 hlasujúcich v ankete o ďalšom využití Turistickej ubytovne Kečka. Anketa o obecných novinách je ešte umiestnená v potravinách a kto ju bude vyhodnocovať? Ak by vyplynulo z ankety, že si občania želajú pokračovať vo vydávaní obecných novín, v súčasnom formáte a periodicite a bude schválené vydávanie novín aj v ďalšom období je potrebné zaregistrovať noviny na Ministerstve kultúry SR.

Starosta obce: obec už noviny zaregistrovala do zoznamu periodickej tlače na MK SR, anketu bude vyhodnocovať redakčná rada obecných novín, nepáči sa mu, že anketu o Turistickej ubytovni Kečka vyhodnotil p. Bc. Pôbiš sám, pritom bolo na poslednom zasadnutí OZ dňa 15.12.2011 dohodnuté, že anketa zostane umiestnená v potravinách a na stránke obce do konca mesiaca december a potom bude vyhodnotená. Navyše p. Bc. Pôbiš anketu vyhodnotil nesprávne, nakoľko boli zle spočítané lístky.

Bc. Pôbiš: bude reagovať, vyhodnotenie ankety mu zabralo veľa času, navrhuje aby sa anketa vyhodnocovala už v polovici mesiaca za účasti redakčnej rady, anketu vyhodnocoval v časovej tiesni, je zlé že ju vyhodnotil? Navyše neexistuje metodické usmernenie na vyhodnotenie ankety. Nevie, že by zle spočítal lístky, ak niekto zakrúžkoval v lístku viac možností, počítal to ako viacerých hlasujúcich. Spolupráca medzi členmi redakčnej rady by mohla byť aj lepšia, nezdá sa mu korektné že starosta upravil finálnu verziu niektorých článkov bez jeho vedomia. Vníma to ako robenie si priekov. O tom či pôjde do tlače skrátená

alebo plná verzia článku, či sa uverejní, alebo nie, či tam bude fotka, alebo nie, či jeden článok bude nahradený iným, tej istej výpovednej hodnoty, alebo bude inak naformulovaný, by mala hlasovať redakčná rada. V médiách je úloha šéfredaktora, byť zodpovedný za finálny obsah novín a ich formu, sú to síce obecné noviny platené z rozpočtu obce, ale určité oprávnenia musí mať aj on ako šéfredaktor, a ak ich nebude mať potom bude len prepisovač textov a treba jeho úlohy rozdeliť medzi ostatných členov RR. Ako šéfredaktor strávi x hodín prepisovaním článkov, kontrolou článkov a áno urobí sa niekedy aj to, že nejaká veta z článku sa vyhodí.

Je jedna vec, ak sa starostovi nepáčili určité veci a postup, keď napríklad odniesol ako šéfredaktor noviny do tlače, ešte predtým ako zasadla redakčná rada, je druhá vec, keď starosta zmení finálnu verziu niektorých článkov a zanesie ich do tlače bez vedomia šéfredaktora.

Starosta obce: o uverejnení komentárov v článku ohľadom zasadnutí OZ rozhodli 3 zo 4 členov redakčnej rady, navyše redakčná rada postupovala v zmysle zásad vydávania obecných novín, ktoré boli schválené poslancami OZ. Komentáre k uzneseniam musia byť, keby tam neboli, tak niektoré uznesenia, by ľudom nič nepovedali, navyše nie každý má prístup k internetu a internetovej stránke obce, aby si mohol prečítať zápisnice zo zasadnutí OZ.

p. Elena Ľuptáková, Braväcovo 20 dala p. Bc. Pôbišovi článok o súťažno-zábavnom večeri a o Slovenskom červenom kríži, p. Bc. Pôbiš však článok o SČK z novín vyhodil bez uvedenia dôvodu, p. Ľuptáková nemala kópiu tohto článku, preto sme ho do novín nemohli dať dodatočne.

p. Bc. Pôbiš k článku o FK Sokol Braväcovo dal fotku zasneženej prázdnej brány na ihrisku, napriek tomu že keď mu článok odovzdával p. Jozef Srnka, prezident FK SOKOL p. Bc. Pôbiš povedal že fotky mu dávať nemusí, lebo ich má doma. Okrem tejto fotky svojvoľne zmenil p. Bc. Pôbiš aj znenie článku a úplne vyhodil tabuľky, bez súhlasu autora nemôže upravovať články. Uvedený článok dal p. Srnkovi starosta, s tým že to bolo prepísané z novín MY Horehronie.

p. Bc. Pôbiš úmyselne upravil článok tak, aby v ňom nebol uvedený najlepší strelec mužstva a zároveň celej súťaže s 21 gólmi Matej Baliak, syn starostu obce, čím starostu osobne urazil. Ostatných 9. najlepších strelcov v článku uviedol.

Navrhuje ďalšiu členku redakčnej rady, ako už predtým informoval poslancov OZ e-mailom: p. Valériu Šperkovú, Braväcovo 197, ktorá s členstvom súhlasila.

Obecné zastupiteľstvo schválilo pani Valériu Šperkovú, Braväcovo 197, za členku do redakčnej rady obecných novín Braväčan.

Hlasovanie: za: Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Ľupták, Bc. Pôbiš, proti: nikto, zdržal sa: nikto.

Bc. Pôbiš: uvedené vníma ako ovplyvňovanie, buzerovanie a cenzúra, zároveň to vníma ako posilňovanie pozície starostu obce v rámci vydávania novín, už zloženie redakčnej rady je účelové, a niet divu že prejdú akékoľvek zmeny navrhnuté starostom.

Čo sa týka fotky ku článku FK SOKOL nechcel dávať druhýkrát fotku ktorá vznikla na jeseň, pýtal od p. Srnku inú fotku, ten mu povedal že inú nemá. Starosta má viac skúseností ako komunálny politik a rešpektuje to, na druhej strane by bol rád keby vedel pochopiť a rešpektovať, že on ako šéfredaktor má skúsenosti s vydávaním novín. Je presvedčený o tom že najlepší hráč s 21 gólmi bol v článku spomenutý. Mylne sa domnieval, že aspoň jedno zasadnutie OZ zostane bez útokov, spôsob podania zo strany starostu je účelový.

Veta o najlepšom strelcovi súťaže bola na 6. riadkov, je presvedčený že tam bol uvedený, ale je ľahšie niekoho obviňovať. Do jarného čísla chcel dať tabuľky aj s faktami.

Starosta obce: priniesol prítomným článok o FK Sokol, ktorý doručil p. Bc. Pôbiš pred uzávierkou novín, meno najlepšieho strelca tam uvedené nie je. Na nasledujúce zasadnutie OZ môže pozvať p. Jozefa Srnku, aby povedal, ako to bolo s fotkami k článku o FK Sokol. Zároveň vyzval Bc. Pôbiša, aby vysvetlil, prečo vyhodil článok p. Eleny Luptákovéj o SČK.

Bc. Pôbiš: článok o SČK môže byť v ďalších číslach ako samostatný, nie spojený so súťažno-zábavným večerom, je ťažké určiť koľko článkov sa zmestí do jedného vydania, závisí od rozmiestnenia, nakoniec problém nebol a všetko sa zmestilo, práca šéfredaktora je pracná a náročná, zväži ďalšie pôsobenie v novinách a rád to ponúkne niekomu inému. Čo sa týka termínov uzávierky, v poslednom čísle bol posledným článkom, ktorý bol zaslaný do tlače práve článok od starostu obce.

Starosta obce informoval poslancov OZ o:

- plnení uznesenia č. 31/11, bod 2, ohľadom miestnej komunikácie k RD Ing. Miroslava Kána, Braváčovo 275, p. Jánovi Šperkovi, Beňuš 258, bol zaslaný návrh zmluvy o budúcej zmluve, tento návrh p. Šperka doručil naspäť s tým, že nebude podpisovať žiadnu zmluvu o budúcej zmluve, ale len kúpno-predajnú zmluvu, keď bude vypracovaný geometrický plán. Starosta obce navrhol, aby sa tejto veci ďalej venovala finančná komisia a doporučil finančnej komisii pri OZ Braváčovo v spolupráci s hlavnou kontrolórkou obce, rokovat' s pánom Jánom Šperkom, Beňuš 258, o odpredaji časti pozemku v k. ú. Braváčovo, parcela KN-E č. 4532/1, druh pozemku orná pôda o výmere 50 m².

- potrebe vypracovania doplnkov k Územnému plánu Obce Braváčovo, mladí ľudia chcú stavať domy, niektorí nemôžu nakoľko to nie je v súlade s ÚP, preto je potrebné dať vypracovať doplnok, uskutoční stretnutie s obstarávateľom ÚP p. Ing. Bánovským, je možnosť požiadať o finančný príspevok na doplnok, žiadosť je potrebné zaslať do 28.2.2012, jednou z možností je aj financovanie z rozpočtu obce, prípadne vyzvať záujemcov o uhradenie časti respektíve celej sumy na vypracovanie doplnku, je to na rozhodnutí poslancov OZ

- o používaní súkromného motorového vozidla starostu obce na služobné účely, vzhľadom na technický stav obecného motorového vozidla zn. Škoda Felicia, je možné ho používať na cesty v rámci okresu, maximálne do Banskej Bystrice, čo sa týka cestovania do vzdialenejších miest, používa svoje súkromné motorové vozidlo. V rámci okresu sú mu vyplácané cestovné náhrady vo výške cestovného za autobus a v prípade použitia súkromného motorového vozidla mimo okresu, napr. cesta do Bratislavy sú mu vyplácané cestovné náhrady v zmysle zákona o cestovných náhradách. Hlavná kontrolórka obce môže podať správu na nasledujúcom zasadnutí OZ. Obecné zastupiteľstvo (Cabanová, Mgr. Kánová, Krajan, Kuvik, Lupták, Bc. Pôbiš) vzalo informáciu starostu obce, o používaní súkromného motorového vozidla na služobné účely na vedomie.

Kuvik: on, ani niektorí občania nie sú spokojní s pluhovaním

Starosta obce: tiež nie je spokojný, ale treba si uvedomiť, že je aj veľa snehu, a odstavené autá pri ceste, najlepším riešením by bolo, keby bol úspešný projekt a bola by schválená dotácia na traktor, a obec by si zabezpečovala pluhovanie na vlastnom stroji s vlastným zamestnancom

Mgr. Kánová: navrhuje uverejniť v nasledujúcom čísle obecných novín, že 8.4.2012 o 18.30 hod. v kultúrnom dome bude repríza divadelného predstavenia „Už ťa nepoznám“

Starosta obce: do najbližšieho čísla obecných novín dá tiež žiadosť Ing. Tatiany Čontofalskej, predsedníčky REGIONÁLNEHO ZDRUŽENIA MIEST A OBCÍ HOREHRONIA A STREDNÉHO RUDOHORIA adresovanú Ing. Zoltovi Simonovi MINISTROVI PÔDOHOSPODÁRSTVA A ROZVOJA VIDIEKA SR a jeho odpoveď, ohľadom situácie v programe potravinovej pomoci, nakoľko dodnes obciam na Horehroní nebola žiadna potravinová pomoc poskytnutá.

Ľupták: je potrebné upozorniť v miestnom rozhlase na túlajúcich sa psov

Bc. Pôbiš: na poslednom zasadnutí OZ povedal, že bude reagovať písomne na pripomienky starostu obce ohľadom fungovania STK Sokol v budove základnej školy: písomne nedoručil, ale chce reagovať ústne – odzneli také veci, ktoré nemajú faktický základ, dajú sa prezentovať aj inak, nedá sa reagovať na všetko, STK Sokol vznikol na zelenej lúke, bola garantovaná ochota zo strany vtedajšej starostky obce, p. Valérie Šperkovej, súhlasí s tým, že to bolo na dobrej úrovni, možno až nad rámec, vízia bola od začiatku jasná, a je jasná aj teraz, priblížiť stolný tenis Braváčanom, minimálne v rekreačnej rovine, zatiaľ sa to nepodarilo úplne naplniť, čo ho mrzí. Na začiatku neboli domáci hráči, tak hrali cudzí, za 4 roky sa nepodaril posun, hoci náznaky sú, je členom Oblastného stolnotenisového zväzu, projekt bol orientovaný na 4. a 5. ligu, s tým, že v 5. lige dať šancu mladším hráčom z obce, s tým že niekto z rodičov im bude robiť dozor, bol tu aj prísľub týchto hráčov, realita však bola iná, preto museli siahnuť aj po iných hráčoch – cudzích, ktorí tu hrajú už 5 rokov, a za ten čas aj niečo investovali do tejto činnosti, je to prínos aj pre našich hráčov, môžu trénovať s lepšími, v dohľadnej dobe plánuje konkrétne veci: zavedie sa fixný termín pre verejnosť, kedy budú priestory dostupné pre verejnosť, v priebehu jari plánuje organizovať turnaj pre širšiu verejnosť bez zapojenia profesionálnych hráčov a tiež plánuje uskutočniť nábor zameraný na deti, pokúsi sa obnoviť spoluprácu so Základnou školou v Beňuši, ak to neprinesie efekt, od septembra by bolo len jedno družstvo.

Zrušiť niečo sa dá vždy, ťažšie je to vybudovať, viac zo svojej pozície urobiť nevie, je možné, že hráči pôjdu niekde inde. Zmena ohľadom platenia za mzdu kuriča zatiaľ funguje, STK žiada dotáciu vo výške 250 Eur, čo nie je ani polovica nákladov, majú veľa zápasov. Bohužiaľ je viacero faktov, ktoré hovoria v neprospech STK, neznamená to, že je to zlé, alebo že to nechce urobiť lepším, určite má záujem o spoluprácu s mládežou. Spolupracuje s 10 školami, včera bolo okresné kolo a vyhralo aj družstvo chlapcov aj dievčat, na Beňuši je vina nielen na strane STK. Jeho žiadosť o príspevok na činnosť, ktorú poslal na Obec Beňuš nebola schválená. Počul, že je to reakcia na to, že poslanci OZ Braváčovo neodsúhlasili žiadosť o príspevok na farský úrad.

Treba podať návrhy ako zlepšiť uvedenú situáciu v STK, všetci čo však vyvíjajú takúto činnosť vedia, že je to o veľkom úsilí, aby sa to dostalo aspoň na nejakú úroveň, bude sa snažiť aby sa obraz o STK zlepšil a bolo viac ľudí zainteresovaných na STK.

Starosta obce: riaditeľka Materskej školy v Braváčove uviedla, že v budove školy sa uskutočňujú tréningy, respektíve tam chodia hráči z STK aj v iné dni, nielen v stredu, ako je dohodnuté, nemôže sa to svojvoľne meniť.

K bodu 11 - Záver

Zapisovateľka Mgr. Ľuptáková prečítala uznesenia zo zasadnutia OZ, ktoré tvoria prílohu zápisnice. Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na rokovaní OZ a rokovanie OZ ukončil.

Zapísala: Ing. Veronika Ivanková



Ing. Peter Baliak
starosta obce

Overovatelia: Rastislav Krajčan

overil dňa
Krajčan

12.3.2012

Štefan Ľupták

overil dňa
Ľupták

10.3.2012

Uznesenia
z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Braväcove
konaného dňa 23. februára 2012

Uznesenie č. 01/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. berie na vedomie

kontrolu plnenia uznesení z rokovania obecného zastupiteľstva za IV. štvrťrok 2011

2.3.2012



Uznesenie č. 02/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. berie na vedomie

správu o činnosti hlavnej kontrolórky za rok 2011

2.3.2012



Uznesenie č. 03/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. berie na vedomie

vyhodnotenie pripomienkové konania k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia Obce

Braväcovo č. VZN – 01/2012 o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode

2.3.2012



2. schvaľuje

pozmeňovací návrh k návrhu VZN č. 01/2012 o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode, čl. 4 bod 3, druhá veta znie:

Od úhrady je oslobodený žiadateľ BKZ Bukovinka počas nácvikov, podľa potreby nácvikov aj iné organizácie pôsobiace v obci Braväcovo napr. M – BRAVO počas nácvikov divadelných hier, OZ Čučoriedka počas putovného tábora pre deti.

3. uznáva sa

na Všeobecne záväznom nariadení Obce Braväcovo č. 01/2012 o dočasnom užívaní kultúrno-spoločenského areálu v prírode

Uznesenie č. 04/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. berie na vedomie

projektový zámer rekonštrukcie turistickej ubytovne Kečka

2. odporúča

starostovi obce, začať rokovanie s projektantom na rekonštrukciu turistickej ubytovne Kečka a v rámci prípravy zvolať stretnutie s občanmi obce Braväcovo

2.3.2012



Uznesenie č. 05/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. berie na vedomie

informáciu o podaných žiadostiach o poskytnutie dotácií na rok 2012

2. berie na vedomie

v prípade schválenia žiadostí na jednotlivé projekty bude spoluúčasť obce hradená z rozpočtu obce, funkčná klasifikácia obec, položka 635 – rutinná a štandardná údržba

2.3.2012



Uznesenie č. 06/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. schvaľuje

žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce Braväcovo v zmysle VZN č. 17/2009 nasledovne:

P. č.	Žiadateľ	Požadovaná suma	Schválená dotácia
1.	ZO JDS	neuveďená	250,00
2.	STK SOKOL	250,00	250,00
3.	FK SOKOL	neuveďená	1800,00
4.	M-BRAVO	300,00	300,00
5.	FUTBALOVÝ ODDIEL INTERNACIONÁL SOKOL	neuveďená	100,00
6.	ZO SZPB	50,00	100,00
7.	BKZ BUKOVINKA	1 500,00	1500,00
8.	OZ ČUČORIEDKA	250,00	250,00
9.	ŠPORTOVÝ KLUB-FITNESS	150,00	150,00
	SPOLU	2 500,00	4700,00

Uznesenie č. 07/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. schvaľuje

pani Valériu Šperkovú, Braväcovo 197, za členku do redakčnej rady obecných novín Braväčan

Uznesenie č. 08/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. doporučuje

finančnej komisii pri OZ Braväcovo v spolupráci s hlavnou kontrolórkou obce, rokovat' s pánom Jánom Šperkom, Beňuš 258, o odpredaji časti pozemku v k. ú. Braväcovo, parcela KN-E č. 4532/1, druh pozemku orná pôda o výmere 50 m²

Uznesenie č. 09/12

Obecné zastupiteľstvo v Braväcove

1. berie na vedomie

informáciu starostu obce, o používaní súkromného motorového vozidla na služobné účely

Zapísala : Mgr. Mária Ľuptáková



Ing. Peter Baliak
starosta obce

Overovatelia: Rastislav Krajčan
Štefan Ľupták

overil dňa Krajčan 12.3.2012
overil dňa Ľupták 10.3.2012